MaTeMaTI/IK

[loO02zomosurna: ydumerib
mamemamukxku KasaHkoea T.B.

T“L 5-6Knacc

3500
X42
L0
*84
105000

‘ A
(Y=sin 90
‘{U =25y + 45

y=1

(z+
Y x-
|x= 25 + 45 (y)s 2. p




OernaesieHue

« 3apaHueNet hfg,\
o 3agaHneNe?2
o 3agaHneNe3
, ;. . * 3apaHueNo4
|« 3apnaHneNe5
~ +» 3agaHueNe6 ot
|+ 3apaHueNe7 T
“ « 3ananveNes vl
0 ¢ SagaHneNe9 dii
ww  * 3agaHneNe10
« 3agaHmneNe1]

A ¢ 3apaHueNel2
b | e [ y=sin 90
~ ,/ } \ [ x=25y + 45
o in B sIn b -%C gn © S e F | _<| o Xty
. . +c Ly, Z;_;‘ }x= 25 + 4 %oy :
C %"*44“ ) i




3adaHue Nel

poynTanTe Ynucna: Tt

12, 123;
43, 211;
' e 334 563 456 334, 563, 456,

----------

N | 75, 342, 345;
\ : * 75, 342, 345; 380. 907:
+ 60 239; 102 400:
999 999;
1 000 100 999.

—
\N
[EN
N
\U)
°

.
D
\UO
N
[N
‘H

([

i+ 102 400;
. 999 999

TR |_. sin 90
/ v/, 3 1 xm25y + 45
\‘.‘* . : L :__b_ i C 49 oy "_;;;J,' £ y/“ %\n‘ |:_ y
N 159 —~A-sinB-sinC o2t an ¥ Ly S F) (y=1 (xty)r,
2 +¢ g N |x=5+4s Ys -

Ly +
3 x= 70



3adaHue Ne?2

/|, UTo o3HavaeT undpa 5 B 3anmncy Kaxmooro
N3 3TnX Yncen?

\__ * 15,152,514,2537,5007, 52 615

« HasoBuTe 4ncno:
~a) crneaytoLlee 3a YMCIom 99;
50 ©) NpegLuecTBytoLlee yncny 300;
'« B)crnepgytowlee 3a 4mcrnom 19 999;
) npegllecTsytoLwee Ymcny 1 200;
- [A) Ha 1 meHbLlUee Yyncna 700;
"\ €)Ha1lobonbllee yncna 8 999.
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3aodaHue No3

anuwuTe B TeTpaagu umdpamm yucna:

CT1o BOCEMbAECAT OOUH.
BocembcoT OeBATh.
[19Tb ThiCAY ABECTM OAMHHAALUATb.

TpI/ICTa BOCEMb TbICAY BOCEMbAOECAT AEBATD.

[1BecTu WeCcTbOEeCAT NATb ThiCAY AEBAHOCTA TPW.
BoceMb MUMMMOHOB COPOK NATH. _r__
[19TbCOT CEMb MUNITMOHOB BOCEMbECAT ThICSM. ”
COpOoK MUIMNMOHOB AEBATLCOT ABaALUaTb OfHA TbicA4a OAVH. .
UeTbipecTa gBaguartb Tpy Munnuapga Tpucta MUIfMoHOB. :* ;

[MaTbaecaT gBa MunnMapaa BOCEMb ThiCSY ABeHaaLaTh.
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3adaHue Noeb

‘;i BbINONHUTE YCTHO BblHUTaAHUE.
/1. 187 -80=?
2. 589-189="7
|_3. 1250—350="
~—-4. 3000 -11=7
5. 54273 —200=?
6. 43 156 — 3 000="?
7. 78 005 - 78 000=7
8. 45087 - 50871=7
9. 2222222222 2000 000 000=?

~10. 1234 567 890 — 1 234 567 800=7
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3adaHue Nob

Hanonte Hen3BeCcTHOE YUCIIO,
0003Ha4YeHHoe ByKBOU X.

o+ 1) 27+x=102,

10+ 2) X+215=347,
. *3) X-193=37,
e 4) 496 —X = 187
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3aodaHue Ners

BaHu Ob1no 109 mapok , y Konu - 48 Mapok;?_,.;,.\
y Cawu - 35 mapok, y Immbl — 21 mapka.

a) Ha ckonbko bonblwe mapok y BaHu, yem
i ' Yy ocTanbHbIX pedaT?

1+ b) Ha ckonbko Mapok MeHbLue y Konn, yem = /\
| | yocTanbHbIX pe6sT? i

e ¢) CKONbKO MapoK y Bcex pebaT?

4+ o d) Ha ckonbko mapok 6onblie y BaHu n
Oumbl, yem y Konu n Cawn?
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= INONTHUTE YCTHO CNOXeHWe: ‘ Oy
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M 3adaHue No8

| 4. 57854+3006=" B
5. 60 000+7 000+300+50+9="?

6. 8000+6 000+1="
= 7. 900 000+3 000+700+20="
8. 1000+3 541+9="
9. 28999 999 999+1=7
10. 1234+ 106="
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i 8%(17 - 15) =2

\f: , a b

C f
= A~sinB-sinC b aj:cﬁ 030 [
2 + C 2=

3adaHue Ne10

§  Hazosume nopsidok delicmauti u ycmHO eblquciaume:; -
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3adaHue No12

bipa3nTe B CaHTUMETpPaX: sy

2mM50cm= 250 cm; 2M5cm 205 cwm;

. i ~4a0m8cm = 48 cwm; 460 mm 46 cwm;
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| Bblpasute B MeTpax:
|
7 1km 600 M = 1600 M;  4kmM30Mm= 4030 m;
T TkMEM = 7005m;  3850am =  385w; bath
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